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１１月の行事予定

◆セラバンド体操（指導：高橋伸也さん）    日時：11 月 13 日（水）  10：00 / 場所：老人憩の家
◆生け花（講師：生田清子さん【草月流】）日時：11 月 16 日（土）13：30 / 場所：下榎集会所
◆よってみょい家　　　　　　　　　　　  日時：11 月 27 日（水）10：00 / 場所：老人憩の家
※学習講座、よってみょい家の内容について、ご意見やご要望がありましたら、お気軽に下榎集会所
　（電話 72-1191）まで。

ふかしたてのお芋おいし～い

　10月 1日、榎の実学習会の児童が春に植えたサツマイ
モの収穫を行いました。恒例となった芋掘りも今年で 4
年目。子どもたちは慣れた手つきで次々と掘っていました。
例年に比べ少なめの収穫でした。
　収穫後は、昨年に引き続き
畑を提供し、収穫までの管理
をしてくださった地域の皆さ
んや芋掘りを手伝ってくださ
った老人会の皆さんに感謝の
言葉を伝えました。
　作業後はお楽しみの賞味会。ふかしたてのサツマイモの
おいしさに、子どもたちは笑顔を見せました。

▶収穫祭～サツマイモ掘り～
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西部地区隣保館協議会県外視察研修に参加して

《研修参加報告》

　9月 19 日、徳島市不動町において視察研修が
行われました。
　まず、小学校の教師を経て、その後全生涯を郷
土教育のために捧げた “ 下塚深吉先生の碑 ” や不
動町のシンボル “蜜

みつご ん じ

厳寺（お不動さん）”。そして
町内 5カ所に設置されている “ 人権の碑 ” のうち
2カ所と 700 世帯を超える市営住宅などを、同
町教育集会所の佐野主事の案内でフィールドワー
クをしました。
　その後、不動総合センターにおいて、「東町を
中心とした不動町の歴史」について説明がありま
した。過去を知ることは、明日の明るい地域社会
への創造へつながるという不動町の名前の由来
や、戦国期から皮革加工（武具製造）の職業に携
わり、ほかの職業に転ずる機会を失った職人たち
の下で、東町の住民は死んだ牛馬を処理するとい

う仕事を手伝わされていたそうです。
　また、平和になってくると武具も必要がなくな
り、皮革加工だけを専業とすることができなく
なったため、荒地を開墾し農業をしながら皮革加
工をしていた話、さらに、犯罪人を処刑する『た
めし』の仕事も押し付けられていて、不動東町の
人たちは身分上一番低い地位におかれて、人々の
嫌がる仕事を無理やりさせられていたという話を
聞きました。
　一握りの権力者（武士）が自分の地位を永らえ
るためにこうした身分制度を置き、民衆を洗脳し
てきた「部落差別」は現在に受け継がれ、根強く
今の世に生きていることを再確認しました。ただ
現在においては長い間の運動もあり、かつてのよ
うな際立った差別事象は少なくなっているとのこ
とでした。
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鳥取県日野地区連携・共同協議会

このページは日南町、日野町、江府町、日野振興センターが連携、共同して情報発信しています。
（鳥取県日野地区連携・共同協議会実施事業）　郡内の他町で開かれるイベントにも参加して日野郡を盛り上げましょう！

郡内他町のイベント情報

日
南
町

●日南町産米を使った料理コンテスト　作品募集中

　日南町の食の魅力を伝える「にちなん食のバザール実行委員会」が主体となり、特産品である

日南町産米をもっと身近に感じてもらうために、料理コンテストを開催します。

　誰でも応募できますので、ふるってご応募ください。

◆応募資格

　○誰でも応募可能

　○日南町産コシヒカリまたはヒメノモチを使用すること（米粉でもＯＫ）

　○審査会および表彰式（会場：日南町）に出席可能な人

◆募集作品等

　未発表のオリジナル料理または菓子

　▶詳しくは、日南町のホームページまたは実行委員会事務局までお問い合わせください。

◆募集締切

　11 月 1 日（金）まで

◆問合せ

　にちなん食のバザール実行委員会（日南町役場企画課内）

　電話： 82-1115　FAX：82-1478

　メールアドレス：s0200@town.nichinan.lg.jp

《次回のイベント予定》

◆第１３回にちなん食のバザール

　日時：10 月 26 日（土）、27 日（日）

　　　　※両日とも、午前 10 時開場

　会場：日南町総合文化センター

　日南町内でおいしい新鮮野菜や肉、漬物など、特産品をお買い得価格で購入できます。

　また、打ちたてのそばといった、日南町ならではの味、ふるさとの味を、その場で楽しむこと

　ができます。

江
府
町

●第４回　秋の奥大山美味いもん祭

◆日　時：11 月 3 日（日）午前 10 時～午後 3 時

◆会　場：奥大山スキー場特設会場

◆お品書き：いのししジャブ、奥大山焼きそば、大山おこわ、焼きしいたけ、西ノ島スリーミー

　　　　　　バーガー、奥大山のキッシュ、ブルーベリーリーフティー　　ほか

　地元江府町の食材を生かした自慢の料理が、紅葉真っ盛り

の奥大山スキー場特設会場に集合します。おいしい味と絶景

に満足すること間違いなし！ご来場をお待ちしています。

　また、全国各地の絶品バーガーが集う、とっとりバーガー

フェスタ『奥大山オータムフェア』も同時開催！

◆問合せ

　江府町役場奥大山まちづくり推進課（電話 75-3222）

日南町の「おいしい」を生かせるレシピをお待ちしています！

紅葉真っ盛りの奥大山へお越しください

真っ盛りの紅葉を眺めながら　奥大山の味覚に舌鼓


